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Με νεφώσεις ο καιρός την Τρίτη
/ Επικαιρότητα

Λίγες τοπικές νεφώσεις θα έχει το σκηνικό του καιρού αύριο, Τρίτη 19 
Σεπτεμβρίου 2023, οι οποίες από το μεσημέρι θα αυξηθούν, κυρίως στα 
κεντρικά και βόρεια ηπειρωτικά. Οι άνεμοι κατά τόπους θα είναι έως 7 
μποφόρ στο Αιγαίο ενώ οι θερμοκρασίες θα κυμαίνονται σε φυσιολογικά 
για την εποχή επίπεδα.

Πιο αναλυτικά, αναμένονται λίγες τοπικές νεφώσεις οι οποίες από το μεσημέρι θα 
αυξηθούν, αρχικά στα βορειοδυτικά και στη συνέχεια στα κεντρικά και βόρεια 
ηπειρωτικά και στα ορεινά της Κρήτης.

Η θερμοκρασία στη Δυτική Μακεδονία θα κυμανθεί από 13 έως 27 βαθμούς 
Κελσίου, στην υπόλοιπη Μακεδονία και στη Θράκη 15 έως 30, στη Θεσσαλία από 
17 έως 28, στην Ήπειρο από 17 έως 31, στη Δυτική Στερεά από 18 έως 33, στην 
υπόλοιπη Στερεά από 17 έως 28, στην Πελοπόννησο από 16 έως 33, στα νησιά 
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του Ιονίου από 19 έως 30, στα νησιά του Βορείου και Ανατολικού Αιγαίου από 19 
έως 31, στις Κυκλάδες από 19 έως 26, στα Δωδεκάνησα από 22 έως 29 και στην 
Κρήτη από 18 έως 27 βαθμούς Κελσίου. Οι άνεμοι στο Αιγαίο θα πνέουν από 
βόρειες διευθύνσεις 4 έως 6 μποφόρ και πρόσκαιρα κατά τόπους 5 έως 7 μποφόρ. 
Στο Ιόνιο οι άνεμοι θα πνέουν αρχικά από μεταβαλλόμενες διευθύνσεις έως 3 
μποφόρ όμως από το μεσημέρι θα γίνουν βορειοδυτικοί 2 έως 4 μποφόρ.

Ο καιρός σε Αττική και Θεσσαλονίκη

Στην Αττική αναμένονται λίγες τοπικές νεφώσεις. Οι άνεμοι θα πνέουν από 
βόρειες διευθύνσεις 3 έως 5 μποφόρ και από το απόγευμα 2 έως 4 μποφόρ. Η 
θερμοκρασία στο κέντρο των Αθηνών θα κυμανθεί από 20 έως 28 βαθμούς 
Κελσίου. Στον νομό Θεσσαλονίκης αναμένονται λίγες τοπικές νεφώσεις οι οποίες 
από το απόγευμα θα αυξηθούν. Οι άνεμοι θα πνέουν από μεταβαλλόμενες 
διευθύνσεις έως 3 μποφόρ. Η θερμοκρασία στο κέντρο της Θεσσαλονίκης θα 
κυμανθεί από 21 έως 26 βαθμούς Κελσίου.

Η πρόγνωση του καιρού από την ΕΜΥ

Γενικά αίθριος καιρός, με αραιές νεφώσεις στο Ιόνιο και τα ηπειρωτικά. Τις 
απογευματινές ώρες θα εκδηλωθούν τοπικοί όμβροι στα ορεινά της Ηπείρου και 
της δυτικής και κεντρικής Μακεδονίας. Οι άνεμοι θα πνέουν από βόρειες 
διευθύνσεις, στα δυτικά 3 με 4, στα ανατολικά 4 με 6 και στο Αιγαίο τοπικά 7 
μποφόρ, με βαθμιαία εξασθένηση από το απόγευμα. Η θερμοκρασία δε θα 
σημειώσει αξιόλογη μεταβολή και θα φτάσει τους 28 με 31 και στη δυτική Ελλάδα 
τους 33 βαθμούς Κελσίου.

ΑΤΤΙΚΗ

Καιρός: Γενικά αίθριος, με πρόσκαιρες αραιές νεφώσεις το απόγευμα.

Ανεμοι: Βόρειοι 4 με 6 και στα ανατολικά τοπικά 7 μποφόρ με βαθμιαία 
εξασθένηση από το απόγευμα.

Θερμοκρασία: Από 20 έως 30 βαθμούς Κελσίου.

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

Καιρός: Αραιές νεφώσεις που τις μεσημβρινές και απογευματινές ώρες πρόσκαιρα 
θα πυκνώσουν.

Άνεμοι: Μεταβλητοί 3 με 4 μποφόρ.



Θερμοκρασία: Από 20 έως 29 βαθμούς Κελσίου.

ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ, ΘΡΑΚΗ

Καιρός: Στη Μακεδονία αραιές νεφώσεις που τις μεσημβρινές και απογευματινές 
ώρες πρόσκαιρα θα πυκνώσουν και θα εκδηλωθούν τοπικοί όμβροι και πιθανώς 
μεμονωμένες καταιγίδες, κυρίως στα ορεινά της δυτικής και κεντρικής 
Μακεδονίας. Στη Θράκη γενικά αίθριος, με αραιές νεφώσεις από το απόγευμα.

Άνεμοι: Μεταβλητοί 3 με 4 μποφόρ και στα ανατολικά βορειοανατολικοί έως 5 με 
6 μποφόρ με βαθμιαία εξασθένηση.

Θερμοκρασία: Από 16 έως 31 βαθμούς Κελσίου. Στη δυτική Μακεδονία 3 με 4 
βαθμούς χαμηλότερη.

ΝΗΣΙΑ ΙΟΝΙΟΥ, ΗΠΕΙΡΟΣ, ΔΥΤΙΚΗ ΣΤΕΡΕΑ, ΔΥΤΙΚΗ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ

Καιρός: Αραιές νεφώσεις που τις μεσημβρινές και απογευματινές ώρες στην 
Ήπειρο πρόσκαιρα θα πυκνώσουν και θα εκδηλωθούν τοπικοί όμβροι στα ορεινά.

Άνεμοι: Μεταβλητοί 3 με 4 μποφόρ και πρόσκαιρα το απόγευμα στο Ιόνιο 
βορειοδυτικοί με την ίδια ένταση.

Θερμοκρασία: Από 16 έως 33 βαθμούς Κελσίου.

ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ ΣΤΕΡΕΑ, ΕΥΒΟΙΑ, ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ

Καιρός: Γενικά αίθριος, με πρόσκαιρες αραιές νεφώσεις το απόγευμα.

Άνεμοι: Από βόρειες διευθύνσεις 4 με 6 και στα ανατολικά τοπικά 7 μποφόρ με 
βαθμιαία εξασθένηση από το απόγευμα.

Θερμοκρασία: Από 16 έως 31 βαθμούς Κελσίου.

ΚΥΚΛΑΔΕΣ, ΚΡΗΤΗ

Καιρός: Γενικά αίθριος, με τοπικές νεφώσεις στη βόρεια Κρήτη.

Άνεμοι: Βόρειοι 6 με 7 μποφόρ με βαθμιαία εξασθένηση από το απόγευμα.

Θερμοκρασία: Από 20 έως 27 και στην νότια Κρήτη έως 31 βαθμούς Κελσίου.

ΝΗΣΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ – ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΑ



Καιρός: Γενικά αίθριος, με αραιές νεφώσεις στα βόρεια από το απόγευμα.

Άνεμοι: Από βόρειες διευθύνσεις 5 με 7 μποφόρ.

Θερμοκρασία: Από 20 έως 31 βαθμούς Κελσίου.

ΘΕΣΣΑΛΙΑ

Καιρός: Αραιές νεφώσεις πρόσκαιρα πιο πυκνές τις μεσημβρινές και απογευματινές 
ώρες.

Άνεμοι: Από βόρειες διευθύνσεις 3 με 4 και στα ανατολικά τοπικά 5 μποφόρ με 
βαθμιαία εξασθένηση.

Θερμοκρασία: Από 16 έως 28 βαθμούς Κελσίου.


